
Notulen ALV 11 April 2023 
Notulist: Ernst-Jan Eijlers


Agenda 
1. Opening

2. Gastspreker. Presentatie door Landschapsbeheer Drenthe. Spreker: Mart Siebering

3. Pauze 
4. Mededelingen

5. Verslag vorige vergadering

6. Ingekomen stukken

7. Uitslag enquête  + besluit bestuur

8. Financiële verslag + benoeming kascontrolecommissielid

9. Klussendag. Zaterdag 29 april 2023.

10. Waterverbruik 2022

11. Rondvraag

12. Sluiting


Notulen 
1. Opening 

De voorzitter Roel de Graaf heet de aanwezigen welkom en bedankt Ernst-Jan voor het 
maken van een voorzittershamer. 
Incl. bestuur en spreker waren er 21 aanwezigen. 
Omdat de functie van secretaris vacant is wordt een vrijwilliger gezocht voor de notulen. 
Ernst-Jan biedt aan die op te stellen. 

2. Gastspreker. Presentatie door Landschapsbeheer Drenthe.  
De Gastspreker Mart Siebering licht het werk toe van Landschapsbeheer Drenthe (LBD). 
Onderscheid wordt gemaakt tussen de beheertak van LBD en de projectentak.  
Een actueel overzicht zoals gepresenteerd is terug te vinden op de LBD site:  
https://lbdrenthe.nl/ 

3. Pauze 
Tijdens de pauze deelde tuincommissaris Kees van der Kaay zelfgebakken cake uit. Kees 
werd bedankt voor deze zeer gewaarde bijdrage!   

• Mededelingen 
Afwezig met bericht: Penningmeester Ria Dijkstra, Astrid de Koning, Jan Puper en Hennie de 
Wit.


• Welkom en veel tuinplezier toegewenst aan de nieuwe leden.

• Ter herinnering: leden worden verzocht hun tuin bij te houden. Als de tuin grenst aan een sloot 

of greppel, dient deze eveneens bijgehouden te worden.

• Kees van der Kaay neemt aan het eind van het jaar afscheid van de vereniging waarmee 

tevens zijn functie als Tuincommissaris vacant komt.  

4. Verslag vorige vergadering 



• De website is live. Adres: https://volkstuinvereniging-vledder.nl/ 
De site biedt actuele informatie, verenigingsinformatie en informatie over tuinieren. Iedereen 
wordt uitgenodigd bijdragen te leveren. Dit kan via webmaster@volkstuinvereniging-vledder.nl 
of het contactenformulier.  
Dank aan Ernst-Jan voor het opzetten en beheer van de site.  
De tuinkalender pagina is bedoeld als verenigingsspecifieke tuinkalender waar leden 
ervaringen kunnen delen.  
Op de evenementenkalender kun je je abonneren, zodat relevante evenementen in je 
persoonlijke agenda terug zijn te vinden. Gebruik hiervoor de knop in de kalender. 


• Het verenigingsbord bij de ingang is vernieuwd. Veel dank aan Astrid de Koning hiervoor. Het 
nieuwe bord heeft veel media belangstelling gehad.


• Het tafeltje dat gebruikt kan worden om plantjes, e.d. te delen met anderen is direct na de 
vorige ALV opgesteld en recent door Hans voorzien van een dak (Hans, dank je wel!).


• Het bordje verboden toegang is vervangen.

• Afgelopen jaar was er een incident met het niet netjes achterlaten van een tuin na beëindiging 

van het lidmaatschap. Ter herinnering: tuinen dienen schoon opgeleverd te worden bij 
beëindiging. Kosten kunnen in rekening worden gebracht als dit niet gebeurt.


• Bij afwijkend gebruik van de tuin (bijvoorbeeld het opnemen van een vijver) dient vooraf 
toestemming gevraagd te worden via de tuincommissarissen.


• Notulen vorige ALV worden goedgekeurd. 

5. Ingekomen stukken 
Geen 

6. Uitslag enquête  + besluit bestuur 
Zie samenvatting achter deze notulen.  
De uitslag van de enquete resulteert in een discussie over:


• Wat is de vervolgstap?

• Afspraken met de gemeente over het gebruik van het terrein en het plaatsen van “gebouwen.”

• De houtwal: beheer door de gemeente, beheer door ons als vereniging en het beheer door 

onze buren. 
  
Het bestuur heeft toegezegd een aparte vergadering te beleggen over de uitkomst van de 
enquete.  

7. Financiële verslag + benoeming kascontrolecommissielid

• Verslag wordt goedgekeurd. Decharge wordt aan de penningmeester verleend onder 

dankzegging.

• De kascontrolecommissie wordt bedankt. Bijzonder dank aan Margo. Zij heeft 3 jaar de kas 

gecontroleerd. Saar zal haar rol overnemen. Saskia van der Stoep bood aan Saar’s rol in de 
kascontrolecommissie over te nemen.  
Complimenten van Nel aan Ria voor de Financiële verslaglegging


• Er is onduidelijkheid in de begroting over de kosten voor water gezien het historische gebruik. 
Ria zal worden gevraagd een toelichting hierop te geven. Ria zal ook gevraagd worden in de 
begroting €600 op te nemen in plaats van de oorspronkelijke  €500.


• Nel vraagt waarom we de contributie al innen voordat de begroting is vastgesteld. Besluit: per 
volgend jaar wordt de volgorde gewijzigd.  


• Jaap vraagt waarom er geen post klussendag is opgenomen in de begroting gezien de kosten 
voor de catering. In de begroting van volgend jaar wordt dit opgenomen. 

8. Klussendag. Zaterdag 29 april 2023.


• Aanvang 09:00.

• Voor catering wordt gezorgd (soep, broodjes, koffie en thee)

• Graag deelname van te voren melden. Indien uiteindelijk toch niet deelgenomen kan worden, 

dan graag tijdig afmelden. Van leden wordt verwacht dat ze actief deelnemen aan de 
klussendag. Uiteraard is dit niet beperkt tot klussendag. Mocht men niet kunnen op de 
klussendag dan kan een klus ook op een ander tijdstip worden opgepakt. Dit uiteraard in 
afstemming met de tuincommissarissen. 


https://volkstuinvereniging-vledder.nl/
mailto:webmaster@volkstuinvereniging-vledder.nl


• Aan iedereen het verzoek om voorstellen voor klussen in te dienen. Dit kan ondermeer via het 
contactformulier van de website, maar uiteraard ook via direct contact met 1 van de 
bestuursleden.  
 

9. Waterverbruik 2022 

• Iedereen wordt verzocht zuinig te zijn met watergebruik.

• Er ontstaat een discussie over het waterverbruik. Besproken is:

• Is een bron slaan een alternatief? Verondersteld wordt dat dit niet het geval is, gezien de 

kosten.

• Aanpassing bodembeheer resulterend in langer vasthouden van water.

• Aanpassing gewassen (voorbeeld: aardappelen).

• Creëren van een bassin met pomp (voeding via zonnecellen) vanuit de sloot, incl. overloop. 

• Heel binnenkort wordt het water weer aangesloten. Dit wordt via de website gemeld.  

10. Rondvraag


• Andries: Graag aandacht voor het maaibaar houden van de tuinpaden door tuinen binnen de 
paaltjes te houden.


• Wessel: Hoe kunnen we input leveren voor de site. Antwoord: Dit kan via 
webmaster@volkstuinvereniging-vledder.nl of het contactenformulier. Voor veel pagina’s 
geldt dat input gevraagd wordt.


• Jaap: hoeveel percelen zijn er thans nog niet benut. Antwoord: 26.

• Jaap vraagt wat er te regelen is qua collectieve inkoop mest. Roel stelt dat een ieder hier 

een voortrekkersrol kan vervullen. Een dergelijke rol is niet voorbehouden aan het bestuur. 
Jaap zal deze vraag verder formuleren en delen met de webmaster voor publicatie op de 
site. Dit onderwerp zal ook op de agenda van de separate enquête-bijeenkomst opgenomen 
worden. 


• Ook de centrale inkoop van compost kwam ter sprake. Wessel waarschuwt voor 
grootschalige inkoop van compost. Onderzoek heeft eerder aangetoond dat de kwaliteit 
slecht kan zijn door ondermeer zware metalen. 


• Roel: willen we de houtwal buiten ons terrein, maar wel grenzend aan, zelf onderhouden of 
laten we dit door gemeente doen. Conclusie: dit doen we niet zelf.


• Aanbieden van mogelijkheid tuinieren aan (Oekraïense)vluchtelingen. Het aanbod waar vorig 
jaar over gesproken is verwelkomd, Kate zou graag willen tuinieren. Ze vraagt hulp, omdat 
ze hierin onervaren is. Dorine biedt hulp aan en stelt voor kleinschalig te beginnen door te 
starten met een moestuinbak. Het voorstel is het maken van de moestuinbak op te nemen 
op de klussenlijst. Roel zal met Philip contact opnemen voor de mogelijkheid om materialen 
te krijgen.


• Secretaris. Saskia Hoogendoorn biedt zich aan om de rol van secretaris op zich te nemen. 
Dit aanbod is met enthousiasme ontvangen en goedgekeurd. 


11. Sluiting

Een ieder wordt bedankt voor de aanwezigheid en de goede discussie.




Uitslag enquête. Aantal reacties 14 stuks. 

Enquête Volkstuinvereniging Vledder 
De uitslag van deze enquête is niet bindend, maar is een advies aan het bestuur om het 
reglement opnieuw vast te stellen. Met de uitslagen komt het bestuur bij u terug met een 
passend advies. 

1. Kunt u als lid zich vinden in een duurzame vereniging zonder gebruik van 
gewasbeschermingsmiddelen die schadelijk kunnen zijn voor het milieu? 
Alle 14 inzenders mee eens.  

2. Hoe staat u tegenover het plaatsen van een aantal grote Insectenhotels?| 
Alle 14 inzenders positief. 

3. Bent u als lid bereid om mee te werken aan de wens van een aantal leden om schuilhutjes met 
een maximale maat te mogen plaatsen? 
9 keer ja, 2 keer nee en 2 keer geen mening.  

4. Vind u dat deze hutjes dan op ieder perceel moeten kunnen of (om alle wensen te behartigen, 
lees bezwaarmakers) alleen aan de "stille" zijdes? 
(Met uitsluiten van aangrenzende percelen voorkomen wij mogelijke procedures) 
7 keer ja, 2 keer nee en 4 keer uitsluitend in overleg met het bestuur en omwonenden. 

5. Vindt u dat voor de Kas-tunnels er een beperking moet gelden voor aangrenzende percelen 
om hinder voor omwonenden te voorkomen? 
4 keer ja, 6 keer nee, 3 keer in overleg bestuur en omwonenden. 

6. Eendracht is het toverwoord bij onze vereniging, bent u bereid om collectief klussen te klaren 
voor de vereniging enkele keren per jaar? 
13 keer ja. 

7. Mist u iets op het complex? 
6 keer nee. 
-eendracht voor tuinieren 
-2 keer wc 
-gezamenlijke activiteit. 

8. Bent u bekend met onze nieuwe website, https://volkstuinvereniging-vledder.nl/ ? 
6 keer ja.


Ruimte voor extra inbreng, wat wilt u het bestuur meegeven?

- Gemeenschappelijke schuilhut 7 keer genoemd.

- Budget aanvragen bij de gemeente voor zonne-energie i.v.m. watervoorziening. 1 keer

- Open dag organiseren. 1 keer

- Picknickbank plaatsen. 1 keer

- Gezamenlijk mest inkopen. 1 keer

- Naast de klussendag in het voorjaar ook afsluiten met een klussendag in september/

oktober. 1 keer.

https://volkstuinvereniging-vledder.nl/
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